

Kalibracimí pole

trivializace $E_A^H \quad \partial$

$$D_m m^{\mu} = \partial_m m^{\mu} + [\mathcal{A}_m, m]^{\mu}$$

$$\mathcal{A}_m^{\mu} = \partial_m \mathcal{A}^{\mu} + [\mathcal{A}_m, \mathcal{A}^{\mu}]$$

$$D_m \wedge D_n m^{\mu} = [F_{mn}, m]^{\mu}$$

$$S_{KP}[D, g] = -\frac{1}{4} \epsilon_{KP} \int F_{mn}^{\mu} F_{\mu\ell}^{\nu} k_{\mu\nu}^{\ell\rho} g^{\mu\nu} g^{\rho\sigma} g^{\sigma\lambda}$$

GS $D \wedge \mathcal{A} \quad F$

$$\frac{\delta S}{\delta D_m^{\mu}} = \sum_{KP} k_{\mu\nu}^{\ell\rho} g^{\mu\nu} (D_{\ell} F_{\rho m}^{\nu}) g^{\ell\rho} g^{\sigma\lambda}$$

$$\frac{1}{g^2} \frac{\delta S}{\delta D_m^{\mu}} = \sum_{KP} k_{\mu\nu}^{\ell\rho} g^{\ell\rho} (D_{\ell} F_{\rho m}^{\nu}) = \sum_{\ell\rho} J_{\ell\rho}^{\mu}$$

$$D \wedge F = 0 \quad D_m J_{\mu}^{\mu} = 0$$

$$T_{mn} = \epsilon_{kp} \left[F_{mk}^{\mu} F_{nl}^{\nu} k_{\mu\nu}^{\ell\rho} g^{\ell\rho} - \frac{1}{4} g_{mn} F_{ab}^{\mu} F_{cd}^{\nu} k_{\mu\nu}^{\ell\rho} g^{\ell\rho} \right]$$

látkové pole

$$D_m a g^M \rightarrow m a A^M$$

$$D_m t_{\mu}^{\mu} = 0 \quad D_m H_{AB} = 0$$

$$S_{YM}[\Phi, D, g] = -\frac{1}{2} \int (D_m \Phi^A D_n \Phi^B H_{AB} g^{mn} + M^2 \Phi^A \Phi^B H_{AB}) g^{\mu\nu}$$

$$\frac{\delta S_{YM}}{\delta \Phi^A} = -g^{-1} (-g^{mn} D_m D_n \Phi^B + M^2 \Phi^B) H_{AB}$$

$$\frac{1}{g^2} \frac{\delta S_{YM}}{\delta \Phi^A} = J_{SP}^A \quad [-g^{mn} D_m D_n + M^2] \Phi^A = J_{SP}^A$$

$$J_{KP}^{\mu} = -t_{\mu}^{\nu} k_{\nu\ell}^{\rho\sigma} \Phi^{\ell} D_{\rho} \Phi^{\sigma} H_{\mu\nu} g^{\mu\nu}$$

$$T_{mn} = D_m \Phi^A D_n \Phi^B H_{AB} - \frac{1}{2} g_{mn} (D_k \Phi^A D_{\ell} \Phi^B H_{AB} g^{\ell\rho} + M^2 \Phi^A \Phi^B H_{AB})$$

Kalibracimí a látkové pole

G, M lokální kal. grupa

\mathfrak{g}, M lokální kal. algebra

$C_{\mu\nu}^{\lambda} \quad k_{\mu\nu}^{\rho}$

D kalibracimí pol

kov. der $m \in \mathfrak{g}, M \quad Dc = 0$

AM asoc. vektor. bundl

$$T_{\ell}^A \quad t_{m}^A = m^{\mu} t_{\mu}^A$$

H_{AB} metra. (sk. součin)

$$t_m^+ = -t_m$$

látkové pl $\in \text{Vect } AM$

Φ^A

$$A_{\mu}^{\nu} = \mathcal{A}_{\mu}^{\rho} t_{\rho}^{\nu}$$

Kalibrirani pole

trivializace $E_A^H \quad \odot$

$$D_{\bar{m}} m^{i\alpha} = \partial_{\bar{m}} m^{i\alpha} + [\mathcal{A}_{\bar{m}}, m]^{i\alpha}$$

$$\mathcal{F}_{\bar{m}}^{i\alpha} \quad \hat{\mathcal{F}}_{\bar{m}}^{i\alpha} = \partial_{\bar{m}} \mathcal{A}_{\bar{m}}^{i\alpha} + [\mathcal{A}_{\bar{m}}, \mathcal{A}_{\bar{m}}]^{i\alpha}$$

$$D_{\bar{m}} \wedge D_{\bar{m}} m^{i\alpha} = [\hat{\mathcal{F}}_{\bar{m}}, m]^{i\alpha}$$

$$S_{KP}[D, g] = -\frac{1}{4} \varepsilon_{\bar{m}\bar{n}} \left(\hat{\mathcal{F}}_{\bar{m}\bar{n}}^{i\alpha} \hat{\mathcal{F}}_{\bar{k}\bar{l}}^{\beta\gamma} k_{\bar{m}\bar{k}} g_{\bar{n}\bar{l}}^{\rho\sigma} g_{\bar{p}\bar{q}}^{\tau\eta} g_{\bar{r}\bar{s}}^{\nu\omega} \right)$$

$$\frac{\delta S_{KP}}{\delta D_{\bar{m}}^{i\alpha}} = \varepsilon_{\bar{m}\bar{k}} k_{\bar{m}\bar{k}} g_{\bar{m}\bar{n}}^{i\alpha} (D_{\bar{k}} \hat{\mathcal{F}}_{\bar{p}\bar{q}}^{\beta\gamma}) g_{\bar{p}\bar{r}}^{\rho\sigma} g_{\bar{r}\bar{s}}^{\tau\eta}$$

$$\frac{1}{g_{\bar{m}\bar{n}}} \frac{\delta S_{KP}}{\delta D_{\bar{m}}^{i\alpha}} = \int_{KP}^{\bar{m}} g_{\bar{m}\bar{k}}^{\rho\sigma} (D_{\bar{k}} \hat{\mathcal{F}}_{\bar{p}\bar{q}}^{\beta\gamma}) = \frac{1}{\varepsilon_{\bar{m}\bar{n}}} \int_{\bar{m}}^{\bar{m}}^{\rho\sigma}$$

$$D \wedge \hat{\mathcal{F}} = 0 \quad D_{\bar{m}} \int_{\bar{m}}^{\bar{m}} = 0$$

$$T_{\bar{m}\bar{n}} = \varepsilon_{\bar{m}\bar{k}} \left[\hat{\mathcal{F}}_{\bar{m}\bar{k}}^{\rho\sigma} \hat{\mathcal{F}}_{\bar{n}\bar{l}}^{\tau\eta} k_{\bar{m}\bar{k}} g_{\bar{n}\bar{l}}^{\alpha\beta} - \frac{1}{4} g_{\bar{m}\bar{n}} \hat{\mathcal{F}}_{\bar{a}\bar{b}}^{\rho\sigma} \hat{\mathcal{F}}_{\bar{c}\bar{d}}^{\tau\eta} k_{\bar{m}\bar{c}} g_{\bar{n}\bar{d}}^{\alpha\beta} g_{\bar{p}\bar{q}}^{\gamma\delta} \right]$$

l'atkové pole

D na $gM \rightarrow$ na ATM

$$D_{\underline{m}} t_{\underline{m}}^A = 0 \quad D_{\underline{m}} H_{AB} = 0$$

$$S_{YM}[\Phi, D, g] = -\frac{1}{2} \int (D_{\underline{m}} \Phi^A D_{\underline{n}} \Phi^B H_{AB} g^{\underline{mn}} + M^2 \Phi^A \Phi^B H_{AB}) \mathcal{L}^{\frac{1}{2}}$$

$$\frac{\delta S_{YM}}{\delta \Phi^A} = -g^{\frac{1}{2}} (-g^{\underline{mn}} D_{\underline{m}} D_{\underline{n}} \Phi^B + M^2 \Phi^B) H_{BA}$$

$$\frac{1}{g^{\frac{1}{2}}} \frac{\delta S_{out}}{\delta \Phi^A} = J_{SP A} \quad [-g^{\underline{mn}} D_{\underline{m}} D_{\underline{n}} + M^2] \Phi^A = J_{SP}^A$$

$$J_{KP K} = -t_{K K}^{\underline{m}} \Phi^K D_{\underline{n}} \Phi^{\underline{N}} H_{\underline{mn}} g^{\underline{mn}}$$

$$A_{\underline{m} \underline{l}}^{\underline{k}} = \mathcal{L}_{\underline{m}}^{\underline{k}} t_{\underline{l}}^{\underline{k}}$$

$$T_{\underline{mn}} = D_{\underline{k}} \Phi^A D_{\underline{l}} \Phi^B H_{AB} - \frac{1}{2} g_{\underline{mn}} (D_{\underline{k}} \Phi^A D_{\underline{l}} \Phi^B H_{AB} g^{\underline{kl}} + M^2 \Phi^A \Phi^B H_{AB})$$